



**ADDENDUM #2**

**ITB/RFP NUMBER: 2016051-PW-P**

**Consulting Engineering Firms for Garbers Church Road Shared Use Path RFP**

DATE: July 8, 2016

TO: All Potential Bidders/Offerors

City of Harrisonburg's Consulting Engineering Firms for Garbers Church Road Shared Use Path RFP, is modified as follows:

1. Question: Can you please confirm that the following items found on pages 6-7 of the RFP are to be presented in a separate section of the proposal.

- 5.2.1 Schedule
- 5.2.2 Firm's qualifications
- 5.2.3 Approach
- 5.2.4 References

Answer: The responding firm should provide this information in a separate section and should adhere to the page limits stated in each respective section.

2. Question: Or should that information be included within Section 10 of SF 255 (Item 3.6 on page 4 of RFP)?

Answer: Section 10 should not include duplicate information found in other sections of the provided RFP response.

3. Question: And if so, will the above mentioned items and related page limits (e.g., the schedule's two-page limit) count toward the 10-page limit for Section 10?

Answer: The 10-page limit for Section 10 shall be adhered to.

4. Question: May the form on Page 38 of the RFP; which shows two half page resumes on a single page be modified to allow a single full page resume for each staff member proposed for the project?

Answer: No. Please use the provided format.

All other requirements, terms and conditions of the ITB/RFP remain unchanged.

Addendum page must be signed and returned with your bid/proposal to acknowledge receipt of this addendum.

---

Authorized Signature

By: Pat Hilliard, CPPB  
Procurement Manager